
 

 

 

Sobre los ataques informáticos masivos contra la AGE.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la posición del Gobierno sobre la vulnerabilidad de los datos

personales en las instituciones públicas y el masivo ataque informático a diversos

organismos sensibles como el Consejo General del Poder Judicial y la Agencia

Tributaria.

Congreso de los Diputados, a 21 de noviembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Durante este mes de noviembre diversos organismos públicos pertenecientes al

Ministerio de Economía han sufrido un ataque informático y, según medios de

comunicación como ABC, han sido afectados gran cantidad de datos personales

de, por ejemplo, la Agencia Tributaria.

Este no es el  primer ataque masivo que sufre una institución pública.  Ya en

octubre el CGPJ sufrió otro ataque similar, y muchos datos personales de cientos

de miles de españoles quedaron disponibles para los hackers. Desconocemos los

posibles daños que estos graves hechos pueden acarrear, pero sin duda habla de

la escasa defensa que tiene el Gobierno en vigor contra estos ataques. Debido a

esto solicito al Gobierno que dé respuesta a estas cuestiones:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.¿Qué instituciones han sufrido ataques informáticos durante la legislatura actual

de  este  Gobierno  y  qué  medios  ha  dispuesto  el  Ministerio  del  Interior  para

evitarlos,  investigarlos  y  condenarlos?

2.¿Cuáles son las consecuencias de este manejo de los datos personales de

cientos  de  miles  de  españoles  y  cómo  les  afecta  a  la  hora  de  ejercer  sus

derechos  frente  a  la  Administración  pública?

3.¿Tiene  el  Gobierno  intención  de  instaurar  algún  programa  o  política  de

seguridad de datos en la Administración General del Estado habida cuenta de la

demostrada vulnerabilidad de los datos personales de los usuarios?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado del Grupo Parlamentario Mixto.
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